股票简称: 桂东电力 股票代码: 600310 编号: 临 2015-111

债券简称: 11 桂东 01 债券代码: 122138

债券简称: 11 桂东 02 债券代码: 122145

广西桂东电力股份有限公司关于 拟投资新能源基金合伙企业的进展情况公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

公司第六届第二次董事会审议通过的《关于投资参与发起设立新能源基金合伙企业的议案》:公司拟投资参与由广西桂东海达投资管理有限公司(基金管理人,以下简称"桂东海达")发起的广西桂东海达新能源产业投资基金合伙企业(以下简称"基金"),同时申请广西壮族自治区创业投资引导基金参股(详见 2014 年 10 月 24 日《上海证券报》、《证券日报》及上海证券交易所 www. sse. com. cn 公告)。

近日,公司收到桂东海达发来的申请广西壮族自治区创业投资引导基金参股的进展 说明:由于自治区人民政府决定整合各有关部门财政扶持、补贴专项资金(包括自治区 创业投资引导基金),设立新的更大规模的政府产业投资引导基金。自治区有关部门提 出在拟设的政府产业投资引导基金方案明确之前,暂缓运作自治区创业投资引导基金的 意见。

鉴于自治区有关部门已明确提出自治区创业投资引导基金暂缓运作的意见,广西壮族自治区创业投资引导基金理事会决定暂不同意广西桂东海达投资管理公司申请广西壮族自治区创业投资引导基金事项。

因此, 桂东海达决定暂停基金的设立, 待条件、时机成熟后再申请设立。

由于此前基金项目一直处于报批阶段,公司并未注入资金,故基金暂停设立不会对公司造成影响。

特此公告。

广西桂东电力股份有限公司董事会 2015年10月23日